
Lionsclub	  Doetinchem	  
Opgericht	  24	  april	  1959	  
	  

Notulen	  
	  
	  
Ledenvergadering	  
Datum	   :	  3	  mei	  2017	  
Tijd	   :	  20.00	  uur	  
Plaats	   :	  Bistro	  De	  Kruisberg	  
	  
	  
1.   Opening	  	  

President	  Harco	  Kikkers	  opent	  de	  vergadering	  en	  heet	  onze	  gasten	  van	  vanavond	  welkom;	  	  
•   Albert	  Groot	  Rouwen	  (Districts	  Gouveneur	  district	  110	  BZ)	  
•   Freddy	  Karekezi	  Aankomend	  lid	  
•   Geert	  Schieven	  Aankomend	  lid	  
•   Siebe	  Schot	  geeft	  als	  inleiding	  van	  deze	  avond	  een	  verhaal	  over	  schaapjes	  

	  
2.   Presentatie	  Siebe	  Schot	  van	  Schot	  Schapenbegrazing	  	  

(Separaat	  verslag	  publiciteit)	  
Volledig	  in	  het	  thema	  van	  President	  Harco	  van	  dit	  jaar	  “Natuur”	  

	  
3.   Installatie	  Freddy	  Karekezi	  en	  Geert	  Schieven	  

Geheel	  volgens	  protocol	  worden	  Freddy	  en	  Geert	  als	  nieuwe	  leden	  geïnstalleerd.	  Vol	  trots	  
hebben	  ze	  het	  lidmaatschap	  van	  Lionsclub	  Doetinchem	  aanvaard.	  De	  gehele	  club	  heet	  Freddy	  en	  
Geert	  van	  harte	  welkom.	  Met	  dank	  aan	  het	  rondje	  dat	  de	  heren	  hebben	  gegeven.	  

	  
4.   Een	  woordje	  van	  onze	  districtsgouverneur	  Albert	  Groot	  Rouwen	  

Alle	  Lions	  worden	  met	  partner	  uitgenodigd	  voor	  de	  Nationale	  Conventie	  20	  Mei	  in	  Enschede.	  
Boodschap	  100	  jaar	  Lions.	  Lion	  zijn	  is	  niet	  vanzelfsprekend;	  kijk	  om	  je	  heen	  naar	  wie	  een	  nieuw	  
lidmaatschap	  zou	  kunnen	  aanvaarden	  
Lions	  quest	  kan	  extra	  boost	  geven	  (verdubbelaar)	  aan	  nieuwe	  projecten	  (Contact	  Jan	  Koers)	  
Lions	  club	  Doetinchem	  presentatie	  boekje	  wordt	  geprezen	  

	  
5.   City	  Golf	  2017	  /	  Motivational	  Speech	  van	  Maarten	  Telnekes;	  Een	  geweldig	  event!	  

Datum	  25	  juni	  2017	  laatste	  zondag	  van	  juni	  (koopzondag)	  
Goede	  doel:	  Project	  Taalstaaltjes	  Festival	  23-‐24	  juni.	  Podium	  voor	  creatief	  schrijven	  en	  lezen	  op	  
basis	  scholen.	  Het	  is	  een	  Pilot	  project	  georganiseerd	  in	  De	  Dru.	  Check	  Taalstaaltjes.nl	  
Belangrijkste	  oproep	  van	  Maarten	  is	  dit	  jaar	  de	  gehele	  capaciteit	  van	  18	  flights	  te	  gaan	  benutten!	  
Aan	  alle	  leden	  wordt	  verzocht	  hun	  relaties	  aan	  te	  spreken	  om	  flights	  te	  gaan	  bemannen.	  
Karretrekkers	  voor	  City	  Golf	  zijn	  Kees	  van	  Steenbergen	  en	  Maarten	  Telnekes.	  Er	  is	  nog	  veel	  te	  
doen.	  Volgende	  hulpmannen	  werden	  geronseld:	  
•   Henk	  Dijk	  	  
•   Pim	  Festiens	  
•   Hans	  Kietselaar	  
•   Marnix	  Jansen	  Venneboer	  
•   Henk	  Drost	  
Direct	  vanavond	  na	  de	  leden	  vergadering	  vindt	  een	  eerste	  overleg	  plaats.	  
Daarnaast	  zullen	  veel,	  zo	  niet	  alle	  leden,	  hard	  nodig	  zijn	  om	  ook	  de	  holes	  te	  bemannen.	  Als	  
Marchal	  voor	  1	  van	  de	  18	  holes	  moet	  je	  je	  separaat	  op	  geven.	  
Een	  draaiboek	  is	  beschikbaar	  waarvoor	  de	  link	  door	  Harco	  zal	  worden	  bezorgd.	  	  



Zaken	  die	  onder	  andere	  moeten	  geregeld:	  Spel	  leider,	  Flyers	  (waarvoor	  Theo	  tekst	  van	  het	  goede	  
doel	  maakt),	  de	  routes	  moeten	  verkend	  etc.	  etc.	  	  

	  
6.   Youth	  Camp	  /	  	  Presentatie	  stand	  van	  zaken	  (Henk	  Dijk)	  

Dit	  jaar	  wordt	  het	  jeugdkamp	  van	  de	  International	  Youth	  Exchange	  binnen	  ons	  district	  door	  de	  
clubs	  in	  onze	  zone	  georganiseerd.	  De	  locatie	  is	  De	  Panhoven	  in	  Zevenaar	  en	  vindt	  plaats	  van	  23	  
juli	  t/m	  2	  augustus.	  	  
Onze	  club	  heeft	  de	  taak	  op	  zich	  genomen	  om	  op	  1	  augustus	  een	  activiteit	  te	  organiseren	  waarvan	  
de	  voorbereidingen	  reeds	  in	  volle	  gang	  zijn.	  Henk	  presenteert	  een	  voorlopig	  programma	  met	  
Rotra	  Doesburg	  en	  ontvangst	  door	  Burgemeester	  Loes	  van	  der	  Meijs	  en	  nog	  veel	  meer.	  Er	  is	  
echter	  ook	  begeleiding	  nodig	  om	  onze	  activiteit	  op	  de	  dag	  zelf	  te	  ondersteunen.	  Wie	  doen	  daar	  
in	  ieder	  geval	  mee	  op	  dinsdag	  1	  augustus:	  
•   Martin	  Liefrink	  
•   Pim	  Vestiens	  
•   Freddy	  Karekezi	  
•   John	  Brands	  
•   Henk	  Breuker	  
De	  heren	  worden	  bedankt	  voor	  hun	  spontane	  en	  enthousiaste	  opgave.	  

	  
7.   Mededelingen	  

Warm	  aanbevolen	  worden	  de	  volgende	  activiteiten:	  
•   Nationale	  conventie	  20	  Mei	  in	  Enschede	  (rappel)	  zie	  ook	  110bz.lions.nl	  	  

Het	  zou	  mooi	  zijn	  als	  er	  ook	  leden	  van	  Doetinchem	  naar	  deze	  feestelijke	  dag	  gaan	  of	  alleen	  
naar	  diner	  en	  feest.	  Spreek	  met	  elkaar	  af	  en	  maak	  er	  mooie	  dag	  van!	  

•   Jumelage	  uitje	  13	  mei	  (programma	  en	  aanmelding	  op	  de	  website)	  Dames	  en	  familie	  welkom	  	  
•   Interservice	  bijeenkomst	  18	  Mei	  vanaf	  17:30	  uur	  in	  Ruimzicht	  (programma	  en	  aanmelding	  via	  

website)	  
	  

8.   Wvttk	  en	  afsluiting.	  
Henk	  Dijk:	  Een	  wekelijkse	  vrijdag	  middag	  borrel	  voor	  Lionsclubs	  is	  in	  de	  maak	  
Peter	  Bob:	  Het	  Taal	  Akkoord	  is	  getekend	  (komt	  op	  de	  website)	  

	  
De	  President	  dankt	  allen	  en	  sluit	  de	  vergadering	  om	  22.11	  uur.	   	  
(Waarna	  Chris	  zich	  nog	  afvraagt	  wat	  er	  met	  de	  Tail	  Twister	  gebeurd	  is;	  we	  horen	  er	  zo	  weinig	  van)	  

	   	  
Rob	  Harding	  (bij	  afwezigheid	  van	  onze	  secretaris)	  
3	  mei	  2017	  

	  
	  


